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RADAR LIVE / 8 TEMMUZ CUMARTESİ / PARKORMAN

Türkiye yepyeni bir müzik, kültür-sanat, eğlence etkinliğiyle tanışıyor, “Radar Live”!

Rayad tarafından düzenlenen ve yüzbini aşkın radyo dinleyicisinin oylarıyla katıldığı anket sonrası 2005’in en iyi yerel (İstanbul) yabancı müzik radyo istasyonu seçilen Dinamo 103.8 Orbital (Son Konser) ve John Digweed gibi büyük hacimli, kaliteli organizasyonların yanı sıra butik partileri, anahtar teslim organizasyonları ile de müzikseverlerin takdirini kazanmayı bildi. Halihazırda bünyesinde dünyaca ünlü yabancı DJ’lerin programlarını, Türkiye’nin en ünlü DJ’lerinin DJ setlerini, anonslu programları barındıran, housedan technoya, breakbeatten electroya, drum and bassden indie rocka, electronicadan reggaeye, hip hoptan soula kadar çok geniş bir müzikal spektruma sahip Dinamo 103.8 (www.dinamo.fm) şimdi de yepyeni bir heyecanı, “Radar Live”ı müzikseverlere armağan ediyor.

Radar Live Nedir?
“Radar” kelime anlamı itibarıyla bir “görme” ve “fark etme” cihazıdır. Cihaz atmosfere radyo dalgaları gönderir ve çarptığı herhangi bir cisimden geri dönen dalgalar yeniden “Radar”da toplanır. Tekrarlanan bu işlemler sonrasında tespit edilen cismin yeri ve hızı “yeşil” ekranda belirlenmiş olur. 

Yeryüzündeki “müzikal atmosfer”de de sayısız gruplar, müzikler, performanslar “fark edilmeyi”, “görülmeyi” bekliyorlar. Herkesin gözü önündeki “yıldız”ların haricinde takdiri hak eden, hakları has müzikseverlerce teslim edilen, birbirinden müthiş canlı performanslara imza atan yerli ve yabancı gruplar, 8 Temmuz 2006 Cumartesi tarihi itibarıyla artık “Radar Live”ın kapsama alanına girmiş durumdalar. O günden sonra ise “Radar Live” sene içinde düzenleyeceği konserler ve etkinlikler ile sevenleriyle ilişkisini 365 gün canlı tutacak. Her sene Temmuz ayında gerçekleşecek ve sürekli büyüyecek 

“Radar Live”ın kapsama alanına öncelikli olarak yeni parlayan isimler, sahne performansları çok iyi olan gruplar ve yurtdışında kredibilitesi yüksek olup Türkiye gündemine girememiş yetenekler giriyor. Bununla birlikte klipleri yerli ve yabancı müzik kanallarında dönen, parçaları listelerin üst sıralarından düşmeyen, yurtdışındaki dev müzik festivallerinin programlarında yer alan, “star” kimliği taşımakla birlikte ruhundaki “bağımsız”lık ateşini canlı tutan ve dünyaya karşı sağlam bir duruşu olan isimler de kesinlikle ihmal edilmeyecek. 

Radar Live Ücret Dışı Bir Festivaldir!
“Radar Live” ülkemizdeki müzikal ve kültürel etkinlikler yapısına yepyeni bir heyecanı daha taşıyor. Programında yerli, yabancı birçok müzik grubunu barındıran festivalde müziğin yanı sıra yine ana teması müzik olan film ve belgesel gösterimleri, görsel sanatlar enstelasyonları, Dünya Kupası maç yayını arenası, çeşitli eğlence ve spor etkinlikleri ve “open bazaar” yer alıyor. Mükemmel bir konser ve şölen ortamı yaratan “Radar Live” tüm bunları İstanbul’a “ücret dışı festival, 0 YTL” sloganıyla hediye ediyor.

www.radarlive.com adresinden kısa bir üyelik kayıt süreci sonrası müzikseverler cep telefonlarına gelecek kısa mesaj ile festival alanı olan Parkorman’a herhangi bir ücret ödemeden girebilecekler. 8 Temmuz Cumartesi etkinlik günü ise o güne kadar kaydını yaptırmamış olanlar Parkorman girişindeki bilgisayarlara kayıtlarını yaptırdıktan sonra yine festival alanına dahil olabilecekler. 

“Ücret dışı festival 0 YTL” sloganını ilke edinmiş Radar Live’dan sadece ilk kayıt yaptıran 7.000 kişi faydalanabilecek.
Radar Live Programı’nda Neler Var?

Yerli ve yabancı sekiz grubun canlı konserleriyle Parkorman’ın büyüleyici doğal ortamında sahne alacakları “Radar Live”da şu ana kadar belli olan isimler şöyle; inanılmaz canlı performanslarıyla dünyanın dört bir tarafındaki festivallerin aranılan isimlerinden olan Dreadzone (İngiltere), aylık IDJ dergisinin Ocak 2006’da hazırladığı “elektronik müzik” dosyasında günümüzün en iyi canlı müzik performansına sahip gruplarının başında gösterilen Crazy Penis (İngiltere), techno, house, breakbeat, electro gibi soundları canlı olarak harmanladıkları, dillere destan olmuş konserleriyle yurtdışındaki müzik festivallerinin göz bebeklerinden, Fransız ikili The Youngsters (F Communications), “Sakin Olmam Lazım” isimli albümüyle büyük çıkış yakalayan, sahne performansıyla hemen herkes tarafından aldığı büyük övgülerin yanısıra “2005”in en iyi rock sanatçısı seçilen Hayko Cepkin ve geniş bir sahne kadrosuyla reggae & dub, breakbeat ve jungleı harmanlayan ülkemizin yeni gururlarından Homegrown Soundsystem. Birbirinden müthiş performansları müzikseverlere yaşatacak olan bu isimlere üç heyecan verici yerli ve yabancı grup daha eklenecek. Gelişmeler için tek adres www.radarlive.com.
Line-up

Radar Live’a katılması kesinleşen grupların detaylı bilgileri aşağıdaki gibidir.

Crazy Penis

İlk iki albümleri “ A Nice Hot Bath With” ve “ The Wicked is Music” ile  beraber isimlerini duyurmaya başlayan Crazy Penis, Shiva Records’dan çıkan “24 Hour Pshychedelic Freakout” toplama albümleriyle de  kendilerini house camiasında kanıtlamış oldular.  Haklarında, Massive Attack’den beri Ingiltere’den çıkan en orijinal grup tanımlaması yapılan Crazy Penis, 1995 yılında Chris Todd ile onun universiteden arkadaşı Jim Baron tarafından kuruldu. Daha sonra yanlarına basçı Tim Davies, ünlü perküsyoncu Mav ve vokalist Danielle Moore ile yollarına devam ettiler. Grup, 2005 yılı içinde Avustralya’dan Moskova’ya, Ingiltere’nin Big Chill festivali gibi bir çok önemli yerde performans gösterdi. Charlie and The Chocolate Factory filminden aldıkları sample larla yaptıkları “There’s a better place” parçalarıyla isimlerini iyice duyuran ingiliz grup, 2005’de çıkarttıkları yalbümleri “A Night on Earth”’ albümleriyle bir çok eleştirmenden tam not aldılar ve dünya çapında müzisyenler olduklarını kanıtladılar. 2005 yılında Dinamo’nun düzenlediği Gas Moto GP partisinde gösterdikleri gerçek ötesi performansın tadı damağımızda kalmışken, Crazy Penis 8 Temmuz günü bir kez daha müzikseverlerin karşısına çıkacak.
www.crazyp.co.uk
Dreadzone

Reggae & dub, techno ve folk türlerini mükemmel bir şekilde harmanlayan ve sıradışı çizgilerinden hiç ödün vermeyen Dreadzone Soundsystem’ın 14 senelik uzun bir geçmişi var.

1993 yılında eski The Clash üyesi Mike Jones’un grubu Big Audio Dynamite’ın davulcusu Greg Roberts, daha önce Julian Cope ile çalışan ses mühendisi Tim Bran ile beraber  Dreadzone’u kurdu. Grubun isim babası ise The Punk Rock Movie filminin ünlü ingiliz yönetmeni Don Letts. Daha sonra basçı Leo Williams ve gene eski Big Audio Dynamite üyesi klavyeci Dan Donavan’ı da yanlarına alarak, bünyesinde The Jesus & The Mary Chain ve My Bloody Valentine gibi büyük grupları bulunduran Creation Records ile anlaşarak ilk albümleri “360°” yi çıkarttılar.
Ertesi sene Virgin Records ile masaya oturan Dreadzone, onları ünlü yapan ikinci stüdyo albümleri “The Second Light”ı  çıkarttılar. John Peel tarafından sürekli desteklenen grup, gene Peel tarafından bütün zamanların en iyi albümlerinden kabul edilen “The Second Light”’ın büyük ses getirmesinin ardından o sene Glastonbury Pyramid Stage’de performans gösterek isimlerini bütün dünyaya duyurmayı başardılar.
1998-2001 yılları arasında Notting Hill Arts Club’daki düzenli Dubwiser geceleriyle reggae & dub müziğinin vazgeçilmezleri arasına girdiler. İlerleyen senelerde “Dreadzone Soundsystem” ismini benimseyen grup, canlı performanslarının içine DJ’liği de entegre ederek, sürekli bir değişim/gelişim içinde olan değişik müzik akımlarının nabzını tutmayı başardılar. 2005 Şubat ayında Functional’dan çıkardıkları mix albümleri “Beatz & Bobz 4 Mixed By Dreadzone Soundsystem”ın ardından, 2006 yılında kurucu üye Greg “Dread” Roberts, Ben Balafonic, MC Spee, efsanevi reggae vokalisti Earl 16, basçı Leo Williams ve gitarist  Steve Roberts ile yollarına devam etmekteler. 

Bütün zamanların en önde gelen festival gruplarından biri olan Dreadzone geçen yaz Glastonbury, The Glade ve Carling gibi bir çok festivalde performans gösterdi. 2006 yılında yeni stüdyo albümleri “Elevate”i çıkartan Dreadzone, çizdikleri yolda kendilerini geliştirip yenileyerek aynı yöne yürümeye devam ediyorlar.

www.dreadzone.com

The Youngsters 

The Youngsters, 1999 yılında Olivier Mateu ve Gilles Escoffer’in Detroit Techno kokan ilk çalışmalarını G-Funk ve Tekmic’den yayınlamalarıyla ortaya çıktı. Ama asıl grup çalışmaları 2001 yılında FCom’a imza atmalarıyla ve aynı sene içinde 4 single ve bir album üretmeleriyle ortaya çıktı. Daha sonrasında hiç yavaşlamayan ve adlarına yakışır şekilde gençlik ateşiyle durmadan yeni çalışmalara imza atan grup, devam eden dönemde elektronik müzik dünyasının önemli serilerinden “Confidential Music” ile hem FCom’da hem de hayranlarının gözünde adlarını sağlamlaştırdı.  

İlk album “Lemon Orange”ın devamında ise müzik piyasasının son otuz yılının 12 parçayla yapılan bir özeti olarak kabul edilebilecek “The Army of 1.0” albümü geldi. Günümüz müziğinin ihtiyacı olan çok yönlü yaklaşımın özel gruplarından The Youngsters, minimal sesler, ambient, jazz, hip hop, house ve technoyu gerektiğinde analog seslerin de desteğini alarak dinleyicilerine sunuyor. 

www.theyoungsters.net 

Hayko Cepkin

1978 İstanbul doğumlu. Liseden sonra iki sene Mimar Sinan'da şan eğitimi aldı. İki sene Timur Selçuk Çağdaş Müzik Merkezi'nde şan, solfej ve armoni dersleri aldı. Bir sene Akademi İastanbul'da piano eğitimi gördükten sonra profesyonel müzik yaşantısına 1997 yılında klavyeci olarak başladı. Sırasıyla Öztürk, Ogün Şanlısoy, Aylin Aslım, Koray Candemir ve Demir Demirkan gibi isimlerle sahneyi paylaştı. Çalıştığı isimlerin bazılarının albümlerinde de düzenlemeci kimliğiyle yer aldı. En son Murathan Mongan'ın Söz Vermiş Şarkılar adlı albümünde Aylin Aslım'ın seslendirdiği Kimdi Giden adlı bir Yeni Türkü bestesi olan parçayı düzenledi. Bu sırada evinde odasında kaydettiği bestelerini hayata geçirme kararı aldı. EMI ile anlaşan Hayko Cepkin, Mayıs ayında Sakin Olmam Lazım adlı albümüyle alternatif müzik piyasasındaki yerini aldı.

www.haykocepkin.com
Homegrown Soundsystem
Homegrown Soundsystem, 2002’de Selim "Da-Frogg" ve Barış "J-Bro" Uzel tarafından, büyük beton orman İstanbul’da bir reggae & dub DJ seti olarak kuruldu. HG bu dönemde Riddim, M.S.Ü, Fest'03, H2003 ve Karga gibi yerlerde sahne aldı. 2003’de Radyo Kosmoz’da kısa bir süre radyo programı yaptılar, ancak beş program sonra radyo kapandı. Program bir kaç ay aradan sonra Açık Radyo 94.9’da tekrar başladı ve halen Cuma akşamları devam ediyor. Programda dünyanın çeşitli yerlerinden dub ve reggaenin yanısıra yabancı DJ’lerin setleri ve Türkiye’de üretilen dub ve raggae müziklere ayrılmış aylık bir program da var. 2003’de J-Bronun Moskova’ya yerlesmesinden sonra Da-frogg, bas gitarda Öykü "Dubatista" Gülata ile birlikte digi-dub ve dub agirlikli besteler yapmaya başladı. Canlı performanslarda gruba perküsyonda Engin "Z-engin" Aydoğdu ve bas gitarda Öykü "Dubatista" Gülata’nın mecburi yokluğu sırasında bir süre Mehmet "Freak" Sarıalioğlu eşlik etti. 2005 sonlarında gitarda Baran "Abaran" Atasoy ve vokalde Çiğdem "Tripp" Güvercin de gruba katıldı. Grup, Nayah, Rockistanbul'03, Babylon, Indigo (Phonem'04), M.S.Ü, Fest'04 ve Auf gibi yerlerde sahne aldı. Homegrown Soundsystem’ın müziği, downtempo ağır dublardan reggaenin rahatlatıcı tatlı titreşimlerine kadar çeşitlilik gösteriyor ve HG İstanbul’dan bu "Mega-Şehir"de yaşayan her sanatçı gibi etkileniyor, bunu müziğine yansıtıyor. Da-Frogg bugüne kadar “HG banner”ı altında Wailers, Horace Andy, Zion Train, Asher Selekta ve diğer reggae sanatçılarına açılış yaptı. HG DJ set olarak da J-Bro İstanbul’a geldiğinde performanslarına devam etmektedir.
www.myspace.com/homegrownsoundsystem
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